
Сезон відкрито!
Відбулися урочисті з нагоди відкриття футбольного сезону 
на оновленому футбольному полі міського стадіону "Каскад"

У своєму вітальному слові міський голова Володимир 
Удовиченко звернувся з ініціативою до футболістів, 
болільників, тренерів, усіх учасників фізкультурно-спортив
ного руху — перетворити міський стадіон на Центр культури 
фізичного розвитку та духовного здоров'я. До цієї події бу
ла приурочена домашня футбольна гра за календарем ди
тячої юнацької футбольної ліги Київської області. На полі 
зустрілися юні футболісти зі Славутича та Білої Церкви. 
Кожна команда боролася за свою перемогу, а закінчився 
матч з нічийним результатом: 2:2. Пройшла і доросла гра 
футболістів ФК "ЛКТ" (м.Чернігів) і ФК "Славутич". З рахун
ком 3:2 перемогли чернігівчани.

Розвиток футбольного руху набу
ває масовості. У Славутичі знають 
футбольні команди ЧАЕС, ВП "Ато- 
мремонтсервіс", військової, пожеж
ної частин, навчальних освітніх за
кладів, команду ветеранів футболу.

Біля 100 вихованців опановують 
футбольну майстерність на 
відділенні футболу Комплексної ди
тячо-юнацької спортивної школи. 
Це відділення почало працювати з 
вересня 1990 року. За цей час фут
болісти міста брали участь в багать

ох обласних, всеукраїнських та 
міжнародних турнірах, в яких неод- 
норазово ставали призерами та пе
реможцями.

Найвагомішими досягненнями 
стали перемоги Славутичан у всеук
раїнському турнірі на приз "Шкіряний 
м'яч" та у Першості України серед 
юнаків. Від розвитку масового футбо
лу багато в чому залежить міцність 
фундаменту на якому базуються і до
сягнення вітчизняних команд.

Нині вихованці юнацько-спор
тивної школи є гравцями багатьох 
професійних клубів. Олександр Жа- 
бокрицький успішно грає в ПФК 
"Севастополь" в прем'єр-лізі. Дмит
ро Бровкін, деякий час грав за ФК 
"Ворскла", зараз відточує май
стерність в одному з футбольних 
клубів Польщі. У 1 лізі грають Павло 
Щедраков, який два роки був капіта
ном ФК"Десна" та Юрій Бровченко - 
ФК "Кримтеплиця".

У складі збірної України серед 
аматорів будуть брати участь в 
Чемпіонаті Європи 2011 року в 
м.Брага (Португалія) славутицькі 
спортсмени Тарикіни Вадим та Ігор, 
Валько Євген, Скляр Ігор. Під 
керівництвом досвідчених педа- 
гогів-тренерів Олександра Виш- 
невського, Віктора Бойко, Романа 
Коваленко, Володимира Панченко, 
Олександра Салія, Володимира Со- 
бакаря фахово загартовуються юні 
славутицькі футболісти.

Управління інформації 
та електронного врядування, 

фото Вадима ІВКИНІА


